



В г. Арзамасе Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек, предположительно от взрыва газового оборудования

В г. Арзамасе Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек, предположительно от взрыва газового оборудования

Арзамасским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, в дневное время 19 марта 2012 года в частном деревянном доме, расположенном по ул. Прогонной в г. Арзамасе при производстве строительных работ по монтажу натяжных потолков произошел взрыв газового оборудования с последующим возгоранием. При монтаже использовались тепловая пушка и бытовой газовый баллон емкостью 12 литров. При осмотре места происшествия следователями обнаружен указанный баллон, который имеет признаки повреждения. Причины взрыва устанавливаются. Строительные работы выполняли работники одного из индивидуальных предпринимателей г. Арзамаса.

В результате взрыва погибли два человека: мужчина 1973 года рождения (работник по установке потолков) и женщина 1993 года рождения (жительница указанного дома), еще четверо пострадавших с телесными повреждениями различной степени тяжести госпитализированы в Арзамасскую ЦРБ: владелец дома – мужчина 1977 г.р., женщина 1972 г.р., мальчик 2008 г.р. и мужчина 1983 г.р. (рабочий).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/761151>